
 

 

КАРАКАСІДІ ОЛЕНА ФЕДОРІВНА, 

 

директор Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП», кандидат наук з 

державного управління, доктор філософії в галузі права МКА/МАУП,  

професор МКА, професор кафедри правових дисциплін 

 

Шановні учасники і гості конференції ! 

Дозвольте привітати Вас з початком роботи дистанційно-заочної щорічної 

16 Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні проблеми 

сучасного управління в соціально-економічних, гуманітарних та технічних 

системах». Ця конференція проходить на платформі Zoom і заочно через 

карантинні обмеження, викликані пандемією «Сovid-19», але це не завадило 

54  учасникам взяти участь і публікуватися в нашому Збірнику за матеріалами 

конференції. Вже традиційно ми проводимо нашу конференцію разом з 

науковими партнерами з Інституту проблем ринку та економіко-екологічних 

досліджень НАН України. 

Зважаючи на актуальність питань, що винесені на цю конференцію, про які 

Ви зараз почуєте в пленарному засіданні та прочитаєте у нашому Збірнику, 

переконана, що фахові доповіді будуть сприяти розвитку вітчизняної науки і 

подальшому вдосконаленню якості вищої освіти. 

У конференції беруть участь науково-педагогічні та педагогічні 

працівники, аспіранти та студенти Одеського інституту, інших закладів освіти 

Одеси та Києва, науковці Інституту проблем ринку та економіко-екологічних 

досліджень НАН України, представники Німеччини та Туреччини. Учасники 



конференції розглянуть під час пленарного засідання та роботи трьох секцій 

широкий спектр сучасних проблем, представлених у наукових статтях чотирьох 

розділів нашого наукового збірника. Серед учасників конференції – 2 доктори 

наук: Лисюк Володимир Митрофанович – доктор економічних наук, професор, 

головний науковий співробітник відділу ринкових механізмів та структур 

Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України 

(м.  Одеса); Марущак Володимир Петрович – доктор наук з державного 

управління, професор, завідувач кафедри державознавства і права Одеського 

регіонального інституту державного управління Національної Академії 

державного управління при Президентові України. Рецензентом збірника 

погодився бути доктор економічних наук, старший науковий співробітник, 

заступник директора Інституту проблем ринку та економіко-екологічних 

досліджень НАН України Лайко Олександр Іванович. Дякуємо науковцям за 

участь в конференції. 

Особливо вітаю велику плеяду магістрантів та студентів, як нашого 

Інституту, так й інших закладів вищої освіти, що займаються студентською 

науковою роботою і здійснили свої публікації.  

Через обмеження часу в Zoom буду краткою: бажаю успішного проведення 

конференції всім учасникам, а кожному – успіхів і творчості в роботі та щастя в 

особистому житті!  

 


